В рамках служебной командировки Центр наглядной профилактики посетили представители МВД

Сегодня проблема наркопотребления и наркосбыта, в частности среди молодежи, стоит довольно остро. Периодически в ленте новостей появляются сообщения об очередном задержании наркосбытчиков, желающих заработать «легкие» деньги. Факт этот не может не огорчать еще и тем, что в суровый и крайне опасный наркобизнес все чаще вовлекаются совсем еще молодые юноши и девушки, некоторые из них даже не достигли совершеннолетнего возраста. А если проблема есть, о ней стоит говорить и тем более ее необходимо решать...

В Брестской области борьба с наркотиками ведется давно и на всех Правоохранители, возможных уровнях. медицинские работники заинтересованных активно структур представители других профилактические мероприятия с молодежью. Важной составляющей в этой борьбе антинаркотической Центр является наглядной профилактики потребления наркотических средств и психоактивных веществ Брестского областного ЦГЭиОЗ.

За время работы Центра — а это 3,5 года — на занятиях побывали более 12 тысяч учащихся со всей области. Ежедневно его посещают ребята из различных учреждений образования области, узнают информацию об опасности наркомании, знакомятся с наглядными материалами, получают информацию не только от сотрудников отдела общественного здоровья Брестского областного ЦГЭиОЗ, но и от приглашенных специалистов.

Как подчеркивают сотрудники Брестского областного ЦГЭиОЗ, для эффективности работы по профилактике наркопотребления важны несколько факторов: грамотное взаимодействие всех заинтересованных структур, обмен знаниями и опытом, совершенствование методов работы и материальнотехнической базы.

В рамках служебной командировки на прошлой неделе Центр наглядной профилактики посетили старшие оперуполномоченные по особо важным делам главного управления по наркоконтролю и противодействию торговле людьми криминальной милиции МВД Республики Беларусь. Заведующий отделом общественного здоровья Брестского областного ЦГЭиОЗ Елена Тищенко подробно рассказала о создании Центра, его возможностях и перспективах. Сотрудникам наркоконтроля были продемонстрированы помещения, в которых проходят занятия для подростков, а также формат проводимых занятий, в рамках которых ребятам рассказывают не только о последствиях потребления психотропов, но и о способах вовлечения молодежи в наркобизнес, а также об

ответственности за совершенные преступления в сфере наркоторговли, что накладывает отпечаток на дальнейшую жизнь молодых людей.

К слову, гостей увиденное впечатлило. Они поддерживают позицию о том, что, рассказывать сухие факты и цифры детям мало — им нужно донести информацию так, чтобы она отложилась, запомнилась, оказала впечатление.

В процессе ознакомления с Центром представители наркоконтроля внесли свои предложения о дополнении занятий по вопросам профилактики вовлечения подростков в наркобизнес. Над этим специалистам Брестского областного ЦГЭиОЗ совместно с управлением по наркоконтролю и противодействию торговле людьми Брестского облисполкома предстоит поработать.

Такие предложения очень важны, так как необходимо совершенствоваться и работать над разными направлениями в профилактике глобальной проблемы современности — наркомании.





